



юбилей недели



«Битлы» мечтали спеть с Людмилой Зыкиной

**На этой неделе
у замечательной певицы
юбилей – 10 июня
ей исполнится 75 лет.**

Она любит не только русские песни, с которыми ездит по миру уже 57 лет. Людмила Зыкина обожает старое кино, а на отдыхе слушает песни Аллы Пугачевой и Иосифа Кобзона. Она прекрасно водит машину – «по-мужски», как говорят ее друзья. А еще любит ездить на рыбалку и готовить (самые удачные блюда – пельмени и плов).

И все-таки главное в ее жизни – песни, их в репертуаре певицы больше 2 тысяч. Что-то записано в дуэтах – например, с Николаем Расторгуевым, но чаще она поет одна. Хотя были и довольно неожиданные предложения. Так, например, однажды ей предложила записать совместную песню... группа «Битлз».

– Это было в 1964 году, – вспоминает певица. – Я была в Америке с гастролями и после очередного концерта пошла в ресторан пообедать. Туда же пришли «Битлы», они создали жуткий ажиотаж. А ребята узнали меня, сами подошли, познакомились и сказали, что им очень нравится моя «Ивушка». Они хотели бы спеть ее со мной в своей интерпретации. Но – увы! – у меня не оказалось с собой нот, и ничего не вышло.



Борис КУДРЯВОВ

Людмилу Зыкину знают во всем мире. Ей аплодировали Чарли Чаплин, Мирей Матье, Жан-Поль Бельмондо, Луи де Фюнес и другие зарубежные знаменитости. Про нее как-то сказали: «Людмила Зыкина представляет Россию не меньше, чем русская водка, русский балет и первый космонавт – Юрий Гагарин».

Ирина МАКАРИЧЕВА